

КИПЧАНСКИЙ КОЛХОЗНЫЙ ТЕАТР

К XXI годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота кипчакский колхозный театр подготовил постановку пьесы С. Абдулаева «Бостан». Первый открытый показ пьесы состоялся 18 февраля. Зимний клуб был переполнен зрителями. У кассы клуба толпилось еще много желающих посмотреть постановку, но так как мест больше не было, продажу билетов прекратили.

Кропотливая и упорная работа небольшого коллектива колхозного театра по подготовке постановки не замедлила сказаться на успехе спектакля. Постановка «Бостан» сопровождалась бурными аплодисментами зрителей.

Молодые, талантливые артисты Нуруллаев, Паша Якубова и Айша Нуруллаева прекрасно справились с порученными им ведущими ролями.

После пьесы «Бостан» артисты колхозного театра выступили с обширной концертной программой. Следует отметить отличное исполнение пляски «Мерваным» и «Нарын нарын». Отлично исполнила соло «Чарго третий» из «Фархад и Ширин» артистка Нуруллаева Айша.

Дружный, работоспособный коллектив кипчакского колхозного театра, руководимый молодым, способным режиссером З. Латиповым и директором Б. Аллабергановым, за 1938 год дал 234 постановки.

Следует отметить, как одно из больших достижений театра — спектакль «Аршин Мал Алан» Ходжибекова. Эту пьесу театр ставил в 1938 году 43 раза.

Постановка пьесы «Аршин Мал Алан» включена также в производственно-репертуарный план на 1939 год. Первого апреля состоится премьера пьесы «Сурма» Гафурова. Кипчакский колхозный театр готовится также к постановке третьей картины из «Фархад и Ширин» и пьесы «Той».

В работе кипчакского колхозного театра немало трудностей. Отсутствие собственного транспорта, помимо больших затрат на переезды при гастролях по колхозам, лишает возможности точно выполнять календарный план гастрольных поездок. Естественное требование коллектива, столь отлично справившегося с выполнением плана 1938 года, состоит поэтому в том, чтобы колхозный театр приобрел автомашину. Автомашинна необходима тем более, что в репертуар колхозного театра в этом году, включены пьесы, сценировки и отрывки из пьес, требующие декоративного оформления и перевозки его при гастролях. Из намечаемых по плану на 1939 год 257 спектаклей театр проведет 207 спектаклей в колхозах.

П. МЕРТЕШОВ.